

## K'OTRINE - 5ml



**Preț:** Nu a fost evaluat încă?

[Pune o întrebare despre acest produs](#)

**K'OTRINE 25SC** - insecticid piretroid de sinteză, acționează prin contact și în mai mică măsură prin ingestie, asupra sistemului nervos al insectelor. Combate insecte zburătoare și taratoare: țânțari și muște (*Diptera*), molii (*Lepidoptera*), carabusi (*Coleoptera*), urechelnițe (*Dermaptera*), furnici (*Hymenoptera*), gândaci (*Dictyoptera*), purci și păduchi (*Siphonoptera*), plosnițe (*Hemiptera*), păduchi de carte (*Psocoptera*).

**Formulare:** suspensie concentrată.

**Grupa de toxicitate:** III-a (moderat toxic)

**Substanța activă:** deltametrin 25g/l.

**Greutate netă:** 5ml

**Utilizare:**

Se recomandă a fi folosit prin pulverizare în interior, spații industriale și comerciale, spații casnice, spații de igienă protejată (*spitale, școli, farmacii, industria alimentară*). *K'othrine* are o remanentă de 6-9 săptămâni, în funcție de tipul suprafeței pe care se aplică și de curățenia acesteia. Doza folosită, pentru combaterea insectelor zburătoare este de 20-40ml *K'othrine* la 5 litri de apă, pentru combaterea insectelor taratoare doza este de 30-60ml *K'othrine* la 5 litri de apă pe o suprafață de 50-100m<sup>2</sup>.

**Atenție!**

- Foarte toxic pentru organismele acvatice. Poate produce mediului acvatic, daune pe termen lung.
- Înainte de folosirea produsului, citiți instrucțiunile de pe etichetă.

**Măsuri de igienă și protecția muncii**

A nu se folosi ca aliment sau furaj. A nu se lăsa la îndemâna copiilor și bătrânilor.

Se păstrează în ambalajul original, bine închis, la loc uscat și răcoros, departe de alimente, băuturi și furaje pt animale.

A se evita contactul cu pielea și cu ochii.

În caz contrar, locul se spală foarte bine cu apă curată.

Dacă s-a produs intoxicația, anunțați de urgență medicul și urmați tratamentul prescris de medic.

Pentru daunele care apar din cauza folosirii și depozitării necorespunzătoare, producătorul nu își asumă nici o responsabilitate.

**În conformitate cu legislația EU:**

- este interzisă aruncarea ambalajului gol în ape curgătoare sau în orice surse de apă.
- este interzisă depozitarea sau utilizarea la o distanță mai mică de 50 m de la malul apelor.

**Valabilitate:** vezi data de pe ambalaj.

**Preț unitar**

**Pentru livrări en-gros, solicitați listă de prețuri !**

**Prețurile NU conțin TVA !**